



ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 22 03 2023

Київ

№ 45

Про затвердження Плану перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності на II квартал 2023 року

Відповідно до статті 9¹ Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, Порядку проведення перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 361, та Положення про Державну регуляторну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.12.2014 № 724,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності на II квартал 2023 року (далі – План), що додається.

2. Департаменту державного нагляду (контролю) та Західному, Східному, Центрально-Західному міжрегіональним відділам (далі – міжрегіональні відділи) забезпечити проведення планових перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності на II квартал 2023 року.

3. Управлінню організаційної роботи та документообігу забезпечити здійснення організаційних заходів спільно з міжрегіональними відділами щодо проведення планових перевірок відповідних органів державного нагляду (контролю) згідно з Планом.

4. Управлінню комунікацій та міжнародного співробітництва забезпечити розміщення Плану на офіційному вебсайті Державної регуляторної служби України.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Голова Державної
регуляторної служби України**



Олексій КУЧЕР

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Державної регуляторної
служби України

д.д. 03 ддс № 45

ПЛАН ПЕРЕВІРОК

додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності на II квартал 2023 року

№ з/п	Орган ДНК
1	Головне управління Держпродспоживслужби в м. Києві
2	Головне управління Держпродспоживслужби в Харківській області
3	Головне управління Держпродспоживслужби в Полтавській області
4	Головне управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області
5	Головне управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області
6	Головне управління ДСНС у м. Києві
7	Головне управління ДСНС у Полтавській області
8	Головне управління ДСНС у Харківській області
9	Головне управління ДСНС у Тернопільській області
10	Головне управління ДСНС у Закарпатській області
11	Головне управління Пенсійного фонду України в м. Києві
12	Управління Держенергонагляду у м. Києві
13	Управління Держенергонагляду у Київській області